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Задание: 
Прочитайте предложенный вам текст и заполните пустые места. 
В три девятом царстве_______________, в три десятом государстве было 2 королевства:__________________________ и __________________________. Между жителями этих королевств было много общего. Во- первых в их организме протекает процесс__________________, способный идти только при солнечном свете, а значит по способу питания жители царства_______________________. Во-вторых, отличительная черта подданных обоих королевств_________________рост и ______________________ образ жизни. За счёт наличия в их клеточной оболочке _________________, их клетки имеют жёсткий каркас. Если вы повстречаете синих, красных, жёлтых, зелёных жителей царства Растений, не удивляйтесь. За свою разнообразную  окраску  жители благодарны __________________, находящимся внутри клеток.  
   Но несмотря на это жители 2 королевств различались между собой по 1 признаку _______________. У низших растений оно____________________, а у высших есть____________, ____________, ______________. 

   Жителей королевства Низших растений  величали______________________. Но все они отличались друг от друга, и поэтому их делили на  3 губернии (отдела): ______________________, _____________________________, ________________________. 

  А вот Высших растений было гораздо больше, и их королевство состояло из 6 губерний (отделов): ____________________________, ___________________________, _______________________________________________, ____________________________, __________________________, _______________________________. 
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